

温岭日报

中共温岭市委机关报
WMG 温岭市融媒体中心出版

2023.6. 6 星期二 农历癸卯年四月十九
国内统一刊号 CN33-0106 总第7569期 今日4版



价值17.19亿！

温岭这个牌子老实 香

价值评价信息发布，总品牌价值为101510亿元。

此次万邦德以品牌强度713、品牌价值17.19亿元再登榜，品牌价值较去年提升了13.69%。对于万邦德来说，品牌是质量、技术和文化的重要载体，是提升竞争力的核心要素之一。

近年来，万邦德制药紧抓我国医药产业发展机遇，成功实现了医药属性的战略转型，形成了现代中药、化学原料药及制剂从研发、生产到销售的完整布局。2019年至2022年，万邦德制药在疫情、市场环境等多种因素影响下，依然实现了业绩的持续增长，2022年实现营业收入13.81亿元，同比增长了19.05%。

在这过程中，万邦德制药始终把技术创新作为引领发展的第一动力，重视在产品研发、化学原料药及制剂生产基地上的投入，通过与国内知名高校、科研院所的合作，建立体式的高端仿制药及创新药研发中心；加快化学原料药新厂区的建设，积极引进市场容量大、技术先进的产

品；积极引进和培育高端仿制药、创新药，参与全球化市场竞争；加强药品研发、生产、销售等多方面的资源整合，通过企业兼并重组，实现产业优势互补，把企业做精做大做强。

就在不久前，万邦德一种具有聚集诱导发光特性的荧光探针及其制备方法和应用发明专利还获得了第二十四届中国专利优秀奖。以品牌为奖，以自主创新为筏，扬帆起航。如今，万邦德已拥有全球首创的石杉碱甲原料及注射液、国内独家剂型银杏叶滴丸两大全知识产权的核心产品，以及国内首家通过一致性评价的间苯三酚注射剂，中选重庆联盟集采，2022年度销售收入同比增长55.44%。公司还是盐酸溴己新原料药及制剂的国家药品标准参与起草单位，凭借盐酸溴己新原料药与制剂的一体化集成优势，坐上了国内市场占有率冠军的位置。2022年，公司又取得盐酸溴己新注射液、盐酸氨溴索注射液的生产许可，呼吸系统的产品线更加丰富。随着国内

外出行环境的逐渐放开，盐酸溴己新片销量更是出现明显增长，较去年同期增长71.07%。

品牌价值是企业品牌核心竞争力的体现，万邦德只是我市深化“品牌强市”战略的一个缩影。近年来，我市不断完善品牌建设培育发展体系，持续开展“千企创牌”活动，联动单项冠军企业、隐形冠军、专精特新“小巨人”、高新技术企业培育，健全各级政府质量奖、品字标企业培育库，开展分级分类精准培育和服务，帮扶企业做强做优。同时，不断优化品牌培育环境，出台《关于进一步加强质量强市建设加快质量提升的若干意见》等质量品牌惠企政策，坚持政策保障与服务供给协同发力，鼓励引导企业提升质量和品牌建设意识，激发企业创新活力，为温岭企业品牌高端化发展奠定基础。

截至目前，温岭已成功培育品字标企业58家、品字标产品77个，数量居台州第一，累计兑现激励资金1465万元，惠及企业34家。

用心做好服务保障

马厉财检查高考准备工作

本报讯（记者陈祥胜 陈峰 通讯员方媛媛）6月5日上午，市委副书记、市长马厉财到职技校北山校区和市二中考点检查高考准备工作。他要求，各相关单位要一切从考生利益出发，落实落细各项准备工作，用心做好服务保障，努力为广大考生营造安心、舒适的应考环境。副市长王敏峰陪同检查。

2023年6月浙江省普通高校招

营造安心舒适环境

马厉财检查高考准备工作

生考试和选考科目考试及单独招生考试将在7日—10日进行。我市今年共有8531名考生报名参加高考，其中普通高校招生考试报名6761人，高职单独考试报名1770人。全市共设温岭中学、新河中学、市二中、之江高级中学、职技校北山校区、职技校人文校区等6个考点。

当天，马厉财一行实地查看

了两个考点的安检设备、考务人员培训室等，详细了解考场布置、安检流程、安全保卫、试卷管理、考务人员配备、服务保障等各项准备工作落实情况。

马厉财要求，相关单位要严

格落实各項准备工作，细化应急处置预案，确保高考工作安全、

有序实施。要强化试卷运送、保

管、分发、施考、回收等关键环

节的管理，严把考场的入口关、监考关，坚决守住公平公正的高考底线。要认真细致抓好交通疏导、食品安全、医疗卫生等各项场外保障工作，确保考生安全、顺利赴考。同时要全力做好治安管理、环境整治、卫生防疫、噪声治理、心理疏导等各方面工作，努力为广大考生营造安心、舒适的应考环境。



西瓜为媒，在温岭坐论 地瓜经济

本报讯（记者赵云）以西瓜为纽带，会四方宾朋、商发展大计，市农业农村和水利局将举办2023浙江精品西瓜评选暨温岭市“中国大棚西瓜之乡”授牌20周年庆活动。6月5日，该局召开新闻发布会通报相关情况。

温岭西瓜产业崛起于上世纪九十年代。1990年，温岭引进了吴明珠院士选育的8424西瓜品种，温岭大棚西瓜产业快速发展。2003年，温岭被授予“中国大棚西瓜之乡”，20年来，几代农人追着太阳种西瓜，创造了西瓜长季节栽培技术、全国首家西瓜专业合作社、全国首个西瓜品

牌等一个又一个奇迹。目前，温岭西瓜生产基地遍布全国26个省市，种植面积达35余万亩，温岭西瓜产业“地瓜经济”模式惠及全国。

周年庆活动期间，我市将先后举行全省精品西甜瓜评选、西瓜产业发展功勋人物表彰大会、温岭西瓜产业“地瓜经济”论坛和西瓜进社区等一系列活动。

6月5日举行的全省精品西甜瓜评选是由浙江省农业农村厅主办，全省各地的50多个单位带来的优质西瓜品种将汇聚一堂，接受专家的评判。6月6日，将举行温岭西瓜产业发展功勋人物表彰

大会，邀请20多年来省内外对温岭西瓜产业发展有着重要贡献的代表人物参加大会，追忆温岭西瓜发展的历史故事，致敬助力行业发展的功勋人物。同一天，还将举行温岭西瓜产业“地瓜经济”论坛，邀请国家西甜瓜产业技术体系专家、温岭西瓜种植企业代表、种植服务及销售渠道商代表，就温岭西瓜产业发展形势进行深入探讨，对温岭西瓜产业的发展规划建言献策。

温岭西瓜进社区活动将在6月10日在温岭举行，并于6月3日至7月3日期间开展温岭西瓜杭城进社区品牌推进月活动，活

动地点为明康汇生态农业发展公司旗下100家杭州区域优质门店。

据介绍，中国大棚西瓜之乡“授牌20周年庆活动也是我市今年农业品牌建设的重要工作之一。今年，市农业农村和水利局将重点围绕“温岭西瓜”“温岭葡萄”两个主导产业公用品牌的打造，深入挖掘产业文化，讲好品牌故事，举办西瓜节、第二届葡萄文化节等农时节庆活动；同时，推进这两大主导产业区域公用品牌形象设计与传播体系规划，为温岭农业产业可持续发展打下坚实的品牌基础。

大棚西瓜托起 甜蜜 致富路

记温岭西瓜产业发展30多年

详见第二、三版

台州市安全生产工作会议召开

下非常之力 抓紧抓实安全生产 坚决筑牢平安稳定的坚固防线

“八八战略”在温岭

本报讯（记者蒋静豪）6月4日下午，台州市安全生产工作会议召开，会议强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述，进一步增强抓好安全生产的政治意识、大局意识、底线意识和忧患意识，全面杜绝五大错误思想，更好地把当前稳和本质安结合起来、把发展和安全统筹起来，坚决防范遏制重特大事故发生，坚决筑牢平安稳定的坚固防线。会议以视频形式召开。市委副书记、市长马厉财在温岭分会场参加会议。

会议指出，习近平总书记高度重视安全生产工作，就牢固树立安全发展理念、落实安全生产责任制、更好统筹发展和安全等方面，发表一系列重要讲话，作出一系列重要指示要求，为我们做好安全生产工作提供了科学指引和根本遵循。各级各部门要深刻认识安全生产形势仍然复杂严峻，必须打起十二分的精神，深化安全隐患大排查大整治，以平安无虞的环境赢得加快发展的主动权，以实际行动坚定拥护两个确立、坚决做到两个维护。

会议强调，今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年，是“八八战略”实施20周年，也是杭州亚运会、亚残运会举办之年，要聚焦平安护航亚运这条主线，及时跟进

日调度、日研判、日通报督查督导等机制，以最高标准、最大力度、最实作风，确保赛事前后安全无虞。以铁的

手腕推进涉海安全整治，深化涉海涉渔领域安全生产隐患大排查大整治暨伏季休渔期综合整治六大行动，充分发挥海上智控平台、浙渔船等平台作用，全覆盖建立渔船隐患一船一档，构建闭环整改机制，确保风险及时出清。深入彻底排查面上风险隐患，紧盯道路交通、建筑施工、危化品、地质灾害、消防等重点领域开展排查整治，建立风险点清单，完善风险管控措施，推动隐患存量清零、动态清零、常态清零三个清零机制真正落到实处，不断提高本质安全水平。

会议要求，全市上下务必按照党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责和三个必须的要求，进一步压实压紧安全生产各方责任，切实抓好责任压力传导，确保把安全责任落实到每一位干部、每一个市场主体、每一个最小单元，不断提升基层发现问题能力、隐患排查能力、应急处置能力，推动问题真查真改真闭环。

会后，马厉财对我市安全生产工作进行再部署再强调。他指出，要树立保持温岭生产绝对安全的目标，做到一手抓发展、一手抓安全；思想上务必引起高度重视，重点关注我市鞋帽、渔业等安全生产工作，坚决杜绝麻痹思想和侥幸心理；责任上务必压紧压实，各镇（街道）要严格落实属地责任，各行业主管部门要落实管理责任，从严从细对辖区内安全隐患进行大排查大整治；行动上务必坚决彻底，对于督查中发现的问题，要求限时整改，同时也形成工作闭环，举一反三，从严从实抓好我市安全生产工作。

围绕 两城两湖 新格局 全面落实 315 六大行动

本报讯（记者叶琳）记者从5月31日我市召开的新闻发布会上获悉，由市科技局牵头编制的《温岭市落实“315”科技创新体系建设工程实施方案（2023—2027年）》（以下简称《方案》）于近日由市政府正式印发。

去年，浙江省系统构建了315科技创新体系，明确了科技创新的“四梁八柱”。其中，“3”是指互联网+、生命健康、新材料三大科创高地，“15”则是指云计算与未来网络、智能计算与人工智能、微电子与光电子、智能控制与先进制造、新能源开发与利用、海洋与空天材料等15大战略领域。

315科技创新体系为每个科创高地制定出5个主攻方向，目的是在浙江科技创新的主阵地上，谋划更明晰的突破路径，在世界最前沿的尖端领域中，找准浙江的战略定位。

近年来，我市深入实施创新驱动发展战略，提出了构建“两城两湖”新格局的重要决定，开启了科技长征新的征程。去年，我市成功跻身全国科技创新百强县市第14位，全社会R&D经费支出占GDP比重指标以年均约0.3个百分点的速度提升，创新指数排名前移11位，首次进入全省第二方阵。

《方案》明确了发展目标：到2027年，全社会R&D经费支出占GDP比重达到3.4%以上；规上工业企业研发费用支出占营业收入比重达到4.2%以上；高新技术产业增加值占规上工业增加值比重达到76%以上。

《方案》承接省315科技创新体系建设工程，将围绕全市科技创新工作，大力实施科创平台能级跃升行动、关键核心技术攻坚行动、产业创新能力提升行动、战略人才引育强基行动、区域创新能力提升行动等六大行动。

企业是创新主体，是推动创新创造的生力军。315科技创新体系建设工程，将围绕全市科技创新工作，大力实施科创平台能级跃升行动、关键核心技术攻坚行动、产业创新能力提升行动、战略人才引育强基行动、区域创新能力提升行动等六大行动。市科技局相关负责人介绍。下阶段，该局将围绕“两城两湖”新格局，全面落实315六大行动，在产业创新、人才引育、区域创新等方面持续发力，加快完善高端科创平台体系，提升产业技术创新水平，形成区域创新策源优势，让全市科技创新工作迈上新的台阶，助推产业经济高质量发展。

追着太阳种西瓜

西瓜为媒，在温岭坐论 地瓜经济

大会，邀请20多年来省内外对温岭西瓜产业发展有着重要贡献的代表人物参加大会，追忆温岭西瓜发展的历史故事，致敬助力行业发展的功勋人物。同一天，还将举行温岭西瓜产业“地瓜经济”论坛，邀请国家西甜瓜产业技术体系专家、温岭西瓜种植企业代表、种植服务及销售渠道商代表，就温岭西瓜产业发展形势进行深入探讨，对温岭西瓜产业的发展规划建言献策。

6月5日举行的全省精品西甜瓜评选是由浙江省农业农村厅主办，全省各地的50多个单位带来的优质西瓜品种将汇聚一堂，接受专家的评判。6月6日，将举行温岭西瓜产业发展功勋人物表彰

大会，邀请20多年来省内外对温岭西瓜产业发展有着重要贡献的代表人物参加大会，追忆温岭西瓜发展的历史故事，致敬助力行业发展的功勋人物。同一天，还将举行温岭西瓜产业“地瓜经济”论坛，邀请国家西甜瓜产业技术体系专家、温岭西瓜种植企业代表、种植服务及销售渠道商代表，就温岭西瓜产业发展形势进行深入探讨，对温岭西瓜产业的发展规划建言献策。

据介绍，中国大棚西瓜之乡“授牌20周年庆活动也是我市今年农业品牌建设的重要工作之一。今年，市农业农村和水利局将重点围绕“温岭西瓜”“温岭葡萄”两个主导产业公用品牌的打造，深入挖掘产业文化，讲好品牌故事，举办西瓜节、第二届葡萄文化节等农时节庆活动；同时，推进这两大主导产业区域公用品牌形象设计与传播体系规划，为温岭农业产业可持续发展打下坚实的品牌基础。

大棚西瓜托起 甜蜜 致富路

记温岭西瓜产业发展30多年

详见第二、三版